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‭Шапка FJODOR‬
‭Шапка‬ ‭FJODOR‬ ‭—‬ ‭это‬ ‭классическая‬ ‭шапка‬ ‭крупной‬ ‭вязки.‬ ‭Она‬ ‭вяжется‬ ‭быстро,‬ ‭отлично‬
‭согревает и подходит как для женщин, так и для мужчин.‬
‭Шапка‬ ‭вяжется‬ ‭снизу‬ ‭вверх.‬ ‭Сначала‬ ‭выполняется‬ ‭отворот‬ ‭полупатентной‬ ‭резинкой,‬ ‭при‬ ‭этом‬
‭«изнаночная» сторона узора впоследствии становится лицевой.‬
‭Основная‬ ‭часть‬ ‭вяжется‬ ‭лицевой‬ ‭гладью,‬ ‭а‬ ‭для‬ ‭макушки‬ ‭выполняются‬ ‭двойные‬ ‭центральные‬
‭убавления.‬ ‭Выразительные‬ ‭рельефные‬ ‭линии,‬ ‭расходящиеся‬ ‭от‬‭макушки,‬‭создаются‬‭с‬‭помощью‬
‭цепочек из воздушных петель, которые затем обвязываются крючком.‬

‭Используемые‬ ‭техники:‬ ‭итальянский‬‭набор‬‭петель,‬‭полупатентная‬‭резинка‬‭с‬‭накидами,‬‭двойные‬
‭центральные‬ ‭убавки,‬ ‭воздушные‬ ‭петли.‬ ‭Все‬ ‭используемые‬ ‭техники‬ ‭подробно‬ ‭объясняются‬ ‭в‬
‭инструкции.‬
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‭РАЗМЕР‬
‭Окружность головы: 53-55 см (56-58 см) 59-61 см‬

‭ПРЯЖА‬
‭в два сложения:‬
‭100 (100) 100 г пряжи Nepal от Drops (65% шерсть,‬
‭35% альпака; 75 м/50 г), цвет № 612,‬
‭вместе с‬
‭50 (50) 50 г пряжи Make It Tweed от Rico Design‬
‭(35% вискоза, 35% полиакрил, 30% полиамид; 475‬
‭м/50 г), цвет № 002.‬
‭Или‬
‭75 (75) 75 г пряжи Bergamo (75% шерсть, 25%‬
‭альпака; 65 м/25 г), цвет № 58 M,‬
‭вместе с‬
‭25 (25) 25 г пряжи Premia от Lamana (60% мохер,‬
‭40% шёлк; 300 м/25 г), цвет № 48.‬

‭Или‬
‭100 (100) 100 г пряжи Peer Gynt Tweed от Sandnes‬
‭Garn (100% шерсть; 91 м/50 г), цвет № 2730,‬
‭вместе с‬
‭25 (25) 25 г пряжи Kid Seta Tweed от Gepard (70%‬
‭мохер, 30% шёлк; 210 м/25 г), цвет № 142.‬

‭СПИЦЫ‬
‭Круговые спицы 4,5 мм (40–50 см)‬
‭Круговые спицы 5,0 мм (50–60 см)‬
‭Чулочные спицы 5,0 мм (20 см)‬
‭Если вы используете метод “Magic Loop”, вам понадобятся длинные круговые спицы 4,5 и 5,0 мм (80–100 см).‬
‭Крючок 3,5 мм.‬

‭АКСЕССУАРЫ‬
‭швейная игла, маркер при необходимости‬

‭ОСНОВНОЙ УЗОР‬
‭Полупатентная резинка с накидами для образца (нечетное количество петель):‬
‭1-й ряд (изнаночный): 1 лиц. (= кромочная), *1 лиц., 1 п. с накидом снять как изнаночную*, повторять от * до *,‬
‭закончить 1 лиц., 1 лиц. (= кромочная).‬
‭2-й ряд (лицевой): 1 лиц. (= кромочная), *1 изн., 1 п. с накидом предыдущего ряда провязать вместе лицевой*,‬
‭повторять от * до *, закончить 1 изн., 1 лиц. (= кромочная).‬

‭Полупатентная резинка с накидами для резинки по кругу:‬
‭1-й круг: *1 изн., 1 п. с накидом снять как изнаночную*, повторять от * до * до конца круга.‬
‭2-й круг: *1 изн., 1 п. с накидом предыдущего круга провязать вместе лиц.*, повторять от * до * до конца круга.‬

‭ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ‬

‭Полупатентная резинка на спицах 4,5 мм: 15-16 п. x 36 рядов = 10 x 10 см (измерено после стирки и‬
‭легкого растяжения).‬

‭Лицевая гладь на спицах 5,0 мм: 16 п. x 24 ряда = 10 x 10 см (измерено после стирки без растяжения).‬

‭Для корректировки образца вязки при необходимости выберите другой размер спиц.‬
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‭ИНСТРУКЦИЯ‬

‭ОТВОРОТ‬

‭На короткие круговые спицы 4,5 мм наберите 64 (68) 72 п. итальянским набором петель. Итальянский набор‬
‭петель хорошо объяснен в этом видео:‬
‭https://www.youtube.com/watch?v=cUaQ2ALaoCw‬

‭После набора петель выполните 2 установочных ряда:‬

‭1-й устан.ряд: *1 п. снять, как изн. (нить перед работой), 1 лиц.скрещ.*, повторять от * до * до конца ряда.‬

‭2-й устан.ряд: *1 п. снять, как изн. (нить перед работой), 1 лиц.*, повторять от * до * до конца ряда.‬

‭и‬

‭Совет: «Итальянский набор петель, конечно, можно заменить другим методом набора, например,‬
‭классическим крестообразным набором. В этом случае установочные ряды не нужны, и можно сразу начинать‬
‭вязать по кругу полупатентную резинку.»‬

‭После 2 установочных рядов замкните петли в круг, и отметьте начало кругового ряда маркером. Вяжите‬
‭полупатентную резинку следующим образом:‬

‭1й круг.ряд: * 1 изн, снять 1 п. как изн., с накидом * повторять до конца ряда.‬
‭2й круг.ряд: * 1 изн., 1 п. вместе с накидом провязать лицевой * повторять до конца ряда.‬

‭Первые 2 ряда вязать немного «неудобно», но затем петли можно вязать комфортно, не перетягивая, на‬
‭коротких круговых спицах (50 см).‬

‭Повторяйте ряды 1 и 2, пока не будет связано в общей сложности 30 (34) 34 ряда и длина отворота не‬
‭достигнет приблизительно (8) 9 (9) см. Закончите вторым круговым рядом.‬

‭Для сгиба выполните следующие 3 ряда следующим образом:‬

‭1-3-й ряды: * 1 изн., снять 1 п. (нить за работой), повторять от * до конца ряда. Затем снова вяжите‬

‭полупатентную резинку по кругу:‬

‭1-й круг.ряд: * 1 изн., снять 1 п. как изн. с накидом, повторять от * до конца ряда.‬

‭2-й круг.ряд: * 1 изн., 1 п. вместе с накидом провязать лицевой * повторять до конца ряда.‬

‭Повторяйте ряды 1 и 2, пока не будет связано в общей сложности 24 (28) 28 рядов после сгиба. Закончите‬
‭вторым круговым рядом.‬

‭ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ‬

‭После завершения резинки перейдите на круговые спицы 5,0 мм и провяжите 17 (17) 18 рядов чулочной‬
‭вязкой, пока высота шапки не составит примерно 6,5 (6,5) 7 см от конца резинки.‬

‭Совет: «Прежде чем начать делать убавки, лучше всего примерить шапку, чтобы увидеть, подходит ли она‬
‭вам по высоте. Ее также можно связать длиннее или короче, чем указано. В зависимости от того, хотите ли‬
‭вы, чтобы она плотно прилегала к голове или была свободнее, с небольшим пространством сверху».‬

‭УБАВКИ‬

‭Сокращение петель выполняется с помощью двойных центральных убавок:‬
‭Снимите 2 п. одновременно, как лицевые, затем провяжите 1 лиц. и  накиньте 2 снятые петли на только что‬
‭провязанную.‬
‭Видео, демонстрирующие убавки:‬‭https://www.youtube.com/watch?v=Mk_tRU-SCWE‬
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‭Вяжите следующим образом:‬

‭Все размеры:‬
‭1-й ряд: 6 (7) 7 лиц., двойная убавка, * 13 (14) 15 лиц., двойная убавками, повторить от * еще 2 раза, 7 (7)‬
‭8 лиц. (= 56 (60) 64 п.).‬

‭2-й и 3-й ряды: все петли лицевые.‬
‭4-й ряд: 5 (6) 6 лиц., двойная убавка, * 11 (12) 13 лиц., двойная убавка, повторить от * еще 2 раза, 6 (6) 7‬
‭лиц. (= 48 (52) 56 п.).‬

‭5-й ряд: все петли лицевые.‬
‭6-й ряд: 4 (5) 5 лиц., двойная убавка, * 9 (10) 11 лиц., двойная убавка, повторить от * еще 2 раза, 5 (5)‬
‭6 лиц. (= 40 (44) 48 п.).‬

‭7-й ряд: все петли лицевые.‬
‭8-й ряд: 3 (4) 4 лиц., двойная убавка, * 7 (8) 9 лиц., двойная убавка, повторить от * еще 2 раза, 4 (4) 5‬
‭лиц. (= 32 (36) 40 п.).‬

‭9-й ряд: все петли лицевые.‬
‭10-й ряд: 2 (3) 3 лиц.и, двойная убавка, * 5 (6) 7 лиц., двойная убавка, повторить от * еще 2 раза, 3 (3)‬
‭4 лиц. (= 24 (28) 32 п.).‬

‭Для разных размеров далее вяжите следующим образом:‬

‭Окружность 53 - 55 см‬
‭11-й ряд: 1 лиц., двойная убавка, * 3 лиц., двойная убавка, повторить от * еще 2 раза, 2 лиц. (= 16 п.).‬

‭12-й ряд: двойная убавка, * 1 лиц., двойная убавка, повторить от * еще 2 раза, 1 лиц. (= 8 п.).‬

‭Завершение: Отрезать нить с запасом и протянуть через оставшиеся петли.‬

‭Окружность 56 - 58 см‬
‭11-й ряд: все петли лицевые.‬
‭12-й ряд: 2 лиц., двойная убавка, * 4 лиц., двойная убавка, повторить от * еще 2 раза, 2  лиц. (= 20 п.).‬

‭13-й ряд: 1 лиц., двойная убавка, * 2 лиц., двойная убавка, повторить от * еще 2 раза, 1 лиц. (= 12 п.).‬

‭14-й ряд: *двойная убавка, от * еще 3 раза повторить (= 4 п.).‬

‭Завершение: Отрезать нить с запасом и протянуть через оставшиеся петли.‬

‭Окружность 59 - 61 см‬

‭11-й ряд: все петли лицевые.‬
‭12-й ряд: 2 лиц., двойная убавка * 5 лиц., двойная убавка, повторить от * еще 2 раза, 3  лиц. (= 24 п.).‬

‭13-й ряд: 1 лиц., двойная убавка * 3 лиц., двойная убавка, повторить от * еще 2 раза, 2 лиц. (= 16 п.).‬

‭14-й ряд: двойная убавка, * 1 лиц., двойная убавка, повторить от * еще 2 раза, 1 лиц. (= 8 п.).‬

‭Завершение: Отрезать нить с запасом и протянуть через оставшиеся петли.‬

‭Соединительные столбики‬

‭Выпуклые линии, идущие от верха шапки, создаются с помощью соединительных столбиков, связанных‬
‭крючком № 3,5 мм следующим образом:‬
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‭Шаг 1‬

‭В верхней части шапки видны рельефные ряды петель,‬
‭которые образуются за счет центральных двойных‬
‭убавок. Следуйте по направлению этих рельефных рядов‬
‭петель до начала резинки.‬

‭Введите крючок 3,5 мм под обе стенки первой лицевой‬
‭петли…‬

‭Шаг 2‬
‭…и вытяните нить, чтобы образовалась петля.‬

‭Шаг 3‬
‭Введите вязальный крючок под обе стенки следующей‬
‭петли...‬

‭...и протяните нить, чтобы образовалась вторая петля.‬ ‭Шаг 4‬
‭Теперь протяните вторую петлю через первую петлю, чтобы на‬
‭крючке осталась только одна петля (= первая воздушная петля).‬
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‭Повторяйте шаги 3 и 4 непрерывно ….                           …до верха макушки‬

‭Шаг 5‬

‭Переверните шапку и с другой стороны вдоль выделенного ряда петель продолжайте вязать воздушные петли крючком, то‬
‭есть повторяйте шаги 3 и 4 до начала манжеты. Обрежьте нить и протяните ее через последнюю петлю. Получившаяся‬
‭линия будет проходить по диагонали через шапку.‬

‭Повторите шаги 1–5 для создания второй линии. В области макушки шапки слегка удлините‬
‭воздушную петлю, чтобы перекрыть первый ряд/линию из воздушных петель.‬

‭Для лучшего понимания процесса посмотрите видео‬
‭https://www.garnstudio.com/video.php?id=23&lang=de‬

‭ЗАВЕРШЕНИЕ‬

‭Все нити аккуратно заправьте. Шапку полностью постирайте вручную, осторожно отожмите воду с помощью‬
‭полотенца (не выкручивайте!) и сначала оставьте сушиться в горизонтальном положении. Чтобы придать шапке‬
‭форму, после легкого подсыхания ее можно натянуть на воздушный шарик, надутый по размеру головы, и оставить‬
‭сушиться в таком виде. Это сделает шапку, особенно в области макушки, немного более свободной и эластичной.‬

‭При необходимости в полупатентную манжету можно вставить тонкую резинку или эластичную нить, чтобы она‬
‭хорошо сидела, сохраняла форму и не растягивалась.‬
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